
Referat fra styremøte i FFI 10.mai 2005 

Sted: Puls AS, Oslo

Tilstede: Hilde Engesnes, Elin Drangsholt, Mai Bente Myrvold og Espen Huldt-Nystrøm. Lars Andersen 
representerte Puls AS som skal være firmamedlem i styret. Mona Steinsby blir antageligvis den som blir 
kontaktperson i Puls. Styremedlem Una Dunlop var ikke tilstede. Web-ansvarlig Knut Dybwik var også tilstede, 
men er ikke medlem av styret. Alle styremedlemmen får tilsendt adresser osv for alle i styret (ansvar Knut). 

SAKER:

1. Konstituering av styret: Tidligere leder av FFI (anestesilege) gikk ut av styret ved forrige 
generalforsamling i november 2004. Siden opprettelsen av FFI har intensivsykepleieren og anestesilegen i 
styret byttet på å inneha ledervervet. Siden FFI har problemer med å beholde og rekruttere legemedlemmer 
diskuterer styret om det vil være taktisk riktig om det også denne ganger bør være en anestesilege som skal 
være leder de neste to årene. Men siden vi er et tverrfaglig forum finner styret det unaturlig at det bare skal 
være leger som er leder. Intensivsykepleier Hilde Engesnes velges derfor til leder I FFI fram til 
generalforsamlingen 2006. 

2. Regnskap/Budsjett: Saldo 31.12.04 var ca. kr.48000. (kr. 26833,33,- i 2003). Regnskapet for 2004 og 
budsjettet for 2005 ligger på FFI-web. 

3. Medlemsmasse: FFI har nå 735 medlemmer. 114 av disse er leger. Ved siste årsmøte var det bare 16 
leger tilstede av i alt 210 deltagere. Svært mange av lege betaler heller ikke medlemskontingenten. Dette er 
styret selvsagt ikke fornøyd med. FFI skal være tverfaglig og ikke et sykepleierforum. Skal FFI fortsette å 
eksistere må legedeltagelsen opp. Styret skal i forkant av neste årsmøte markedsføre dette årsmøtet ekstra 
for legene. Legeoppmøtet på neste årsmøte blir derfor avgjørende for den videre eksistens for FFI. Espen 
skriver et innlegg til NAForum. Vi vil også forsøke å få inn en notis på NAF-web. Her må vi nok ha hjelp av 
lederen i NAF. FFI har hver høst sendt ut plakater til intensivavdelingene med informasjon om kommende 
årsmøte. Denne skal være ferdig tidlig i september (ansvar Knut). Mai Bente skal fordele plakater på et møte 
for fysioterapeuter tidlig i september 

4. Årsmøte i FFI for 2005: I år skal dette arrangeres i Store Auditorium på Rikshospitalet i Oslo fredag 11. 
og lørdag 12.november 2005. Hilde tar kontakt med Kari Dogger for å få reservert auditoriet og møterommet 
på andre siden av gangen. Styret har ansvar for det faglige program på fredag og en lokal 
arrangementsgruppe i Oslo har ansvaret for lørdagen. Videre skal denne gruppa bestille lokaler og arrangere 
festmiddag på fredagen. Styret foreslår emner som intensivregistrering, ernæring av intensivpasienten og 
bruk av hostemaskin på programmet for fredagen. Espen kontakter Hans Flaatten angående emnet 
intensivregistrering. Espen vil også spørre Hans om han kjenner noen som kan være egnet som 
foredragsholder om ernæring. Mai Bente tar ansvar for emnet hostemaskin. Videre foreslår styret at 
infeksjonsmedisin skal være hovedtema for lørdagen. Vi ønsker at Oona tar ansvar for å sy sammen et 
program for dette emnet sammen med den lokale gruppa. Styret i FFI skal gi den lokale gruppa rammer for 
arrangementet ifht økonomi, lokale og festen (ansvar Hilde, som tar utgangspunkt i budsjettet for 2005). På 
webben ligger også en veiledning for lokale arrangører. Puls tar ansvar for å hjelpe utstillerne.

På generalforsamlingen på neste årsmøte går Elin Drangsholt og Oona Dunlop ut av styret. I FFI har vi 
tidligere gjort det slik at den som går ut må finne en som sier seg villig til å stille til valg. På neste  
generalforsamlingen legger kasserer Elin fram et foreløpig regnskap og busjettforslag for 2006. 

5. Betaling via nettet: FFI har lenge ønsket å få til en nettbetaling for medlemskontingent og 
årsmøteutgifter. Knut har fått priser fra et par firma og det ser ut som om Bysant har den løsningen som 
passer oss best. Det koster kr.4800,- å få dette på plass. Videre blir FFI belastet for ca. kr.5,- per transaksjon. 
For 2005 har vi satt av kr.20 000,- til denne løsningen. Knut tar kontakt med firmaet umiddelbart for å få 
dette implementert. Styret er enige om at vi nok må ha en vanlig ordning med tilsending av giro for å ikke 
skremme noen fra å melde seg inn i FFI/melde seg på årsmøtene.     
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Neste styremøte avholdes i Oslo torsdag 10.november 2005 om kvelden.

11.mai 2005. Referent Knut Dybwik
  


